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Zápis č. 21 z jednání KR ČSH      

 
 
Praha, 25. 2. 2018, od 10:00 do 13:10 hodin 
 
 
Přítomni:   
D. Radová, V. Simu, M. Zych, J. Konečný,  
Omluven J. Ondráš 
 
Kontrola plnění úkolů: 
 
Úkol č. 88 zrušen, ostatní splněny. 
  
Průběh dalšího jednání: 
 

 
1. Zpráva o činnosti KR ČSH za rok 2017 
          KR diskutovala předloženou zprávu o činnosti, po diskusi doplnila a následně schválila. 
 Zpráva slouží jako podklad pro zprávu o činnosti Exekutivy ČSH, která bude předložena na 
 plánované Konferenci ČSH dne 21. 4. 2018 v Praze. 

 
 
2. Koncepce – schválení dokumentu Rozvoj činnosti rozhodčích žen 

KR v souladu s principy vyhlášených priorit činností pro období 2016-2020 se již dříve 
zabývala myšlenkou aktivní podpory rozhodčích ženského pohlaví, stanovila si cíle a principy, 
a nyní vyhlašuje nový projekt „Rozvoj rozhodčích žen“. D. Radová předložila ucelený koncept 
tohoto projektu ve finální verzi, KR diskutovala předložený materiál a projekt byl komisí 
rozhodčích odsouhlasen. Materiál bude předložen Exekutivě ČSH ke schválení. 
D. Radová, jako vedoucí projektu, v počáteční fázi stanoví tým spolupracujících, vytipuje 
z aktuálního seznamu aktivních rozhodčích skupinu k oslovení na účasti a dále bude 
postupovat ve smyslu předloženého projektu. Tento projekt má ambici spolupracovat s 
obdobnými projekty EHF, součinnost zajistí J. Konečný – vedoucí programu YRP EHF. 
 
 

3. Mentoring rozhodčích 
Ve spolupráci s pořadateli PHC v Praze nominuje v rámci následného vzdělávání rozhodčích 
dvě skupiny rozhodčích; jednoletí rozhodčí na hale v rozsahu 24-30 osob s aktivní podporou 
koordinátorů Sovová, Formánek, Kučerka, Šlezingr; perspektivní skupina 6 rozhodčích 
s aktivní podporou členů KR ČSH 
 
Na jarní část soutěží ČSH vytipuje KR utkání, která budou sledována mentory. 
 
 

4. „Povinní rozhodčí“ 
KR diskutovala výsledky prvního poločasu od zavedení projektu Koncepce získávání a 
přípravy rozhodčích, včetně přínosů pro házenkářské hnutí v oblasti rozhodčích. Pozitivní 
přínos zavedení povinnosti klubů mít rozhodčí je neoddiskutovatelný. Kvalita a počet 
rozhodčích má jasnou vzrůstající tendenci, výsledky pro nejvyšší soutěže se dostaví 
v nedaleké budoucnosti. 
KR dále předloží na jednání Exekutivy ČSH návrh dalších prováděcích zásad SŘH pro aplikaci 
čl. 12, odst. 2, písm h), ve smyslu Zásad pro probíhající soutěžní ročník, s platností pro 
soutěžní ročník 2018-2019. 
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5. Semináře rozhodčích červen 2018 
KR i přes to, že si je vědoma situace ve vedení ČSH s nejasným výsledkem pro složení komise 
po Konferenci 2018, činí kroky pro umožnění zodpovědného pokračování práce KR 
v jakémkoli složení, a organizuje semináře rozhodčích podle plánu. 
Již jako zajištěný považuje seminář 23. 6. 2018 v Hostivicích-Břve, kde proběhne nominační 
skupina 1 a 2, následně výkladový skupiny 3 a 4 „Čechy“ 
Pro organizaci na Moravě oslovila předsedu KR JmKSH, aby se opětovně pokusil o organizaci 
stejného semináře, jako pro Čechy, také na Moravě, tentokrát v Jihomoravském kraji. 
 
--- 
 
V rámci deklarace podle prvního odstavce tohoto bodu vyhotoví V. Simu celkový „balíček“ pro 
případného nového předsedu KR, který bude obsahovat veškeré informace, dokumenty, 
pracovní soubory, návrhy, přihlašovací údaje do webových aplikací a ostatní záležitosti, které 
současná KR za své dvouleté období vypracovala tak, aby nástup do funkce a předání agendy 
případnému novému předsedovi KR proběhlo hladce, pokud možno bez vlivu na probíhající 
soutěže.  
 

6. Různé 
7.1. KR diskutovala žádost rozhodčího J. Opavy ve věci pozastavení nominací na nejvyšší 
soutěže a iniciace stažení dopisu doručeného EHF ve stejné věci, zaslané dne 11. 2. 2018. 
Výsledkem diskuse je konstatace, že  
- KR uznává, že udělala chybu, když již při svém ustavení před dvěma lety akceptovala účast 
rozhodčího nejvyšší soutěže J. Opavy v přímo voleném odvolacím a kontrolním orgánu ČSH; 
takovou účast aktivního rozhodčího nejvyšší skupiny sboru rozhodčích ČSH komise 
rozhodčích nadále jednoznačně nedoporučuje a považuje ji za evidentní konflikt zájmů.  
To se zřetelně prokázalo při některých výrocích OKK ČSH, které byly vyneseny v rozporu 
s jasně definovanými zásadami pro jednání rozhodčích ČSH (např. účast hráčů v utkání bez 
registračních průkazů, hrubé nesportovní chování vůči rozhodčím). 
Zvolení do významného orgánu svazu samozřejmě nelze J. Opavovi vyčítat, naopak KR to 
vnímá jako ocenění osobních kvalit pana Opavy; činnost v OKK však KR nepovažuje za 
slučitelnou s funkcí rozhodčího nejvyšších soutěží. Jakkoli takový souběh funkcí Stanovy ČSH 
výslovně nezakazují, KR ČSH odpovídá za to, aby se rozhodčí nejvyšší skupiny nedostávali 
do konfliktních postavení. KR je přesvědčena, že ačkoli po určitou dobu připustila uvedený 
souběh funkcí, bylo by nesprávné v této chybě dále pokračovat; 
- J. Opava musí uznat, že z jeho strany nebyla komunikace k orgánům ČSH v souladu 
s Etickým kodexem rozhodčího. Pouhá jeho konstatace, že se jednalo pouze o „reflexivní 
oplácení“ na výroky nyní již bývalého prezidenta ČSH není ani z pohledu pravidel házené 
dostatečná. KR považuje za nezbytné, aby se J. Opava výslovně zavázal jednoznačně se 
zdržet podobných výroků směrem k jakýmkoli funkcionářům ČSH či jiných svazů – což ostatně 
samozřejmě platí pro všechny rozhodčí bez výjimky; 
- J. Opava je vůdčí osobností portálu HNB, který v posledním období hojně publikoval názory 
atakující vedení ČSH, ať již byly či nebyly napsány přímo p. Opavou. To je aktivita 
rovněž  velmi sporná z pohledu Etického kodexu rozhodčího a opět konfliktní vzhledem 
k funkci rozhodčího nejvyšších soutěží. Všichni aktivní rozhodčí bohužel musí přijmout a 
vesměs přijímají omezení ve svých možnostech veřejného vyjadřování v oblasti házené. KR 
ČSH považuje za nezbytné, aby se rozhodčí nejvyšší skupiny jednoznačně trvale zdrželi 
veřejných výroků a publikování názorů hodnotících činnost orgánů svazu – a očekává v tomto 
smyslu závazek i ze strany pana Opavy, pokud chce nadále pískat nejvyšší soutěž.  
 
KR rozhodla o setrvání na svém stanovisku ve věci pozastavení nominací J. Opavy 
v nejvyšších soutěžích a dále rozhodla, že jakmile budou odstraněny shora uvedené 
nekonformní situace, je připravena znovu, bez prodlení a za účasti J. Opavy jeho žádost 
projednat.  
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7.2. KR se zabývala podnětem klubu TJ Sokol Nové Veselí ve vztahu k utkání č. A080 a na 
základě výsledku pozorování video záznamu všech členů komise KR konstatuje, že v utkání 
učinili rozhodčí Frieser – Kavulič několik chyb v řízení utkání, z nichž jedna (v prvním poločase) 
byla relativně závažného charakteru, ale tyto konkrétní chyby nebyly pro celkový vývoj utkání 
zásadní. Toto stanovisko vydává KR jako většinové. KR považuje celou záležitost za 
vyřízenou. 
 
7.3. Další jednání KR ČSH se uskuteční 7.-8.4. v Lázních Kynžvart. 
 
 

 
Rekapitulace úkolů: 
 
Úkol č. 92 
Finalizovat Koncepci činnosti rozhodčích žen, sestavit tým spolupracovníků na novém projektu, 
iniciovat první pozvání rozhodčích. 
Z: D. Radová 
T: do 4. 3. 2018 
 
Úkol č. 93 
Vypracovat prováděcí zásady k článku 12 SŘH, a předložit spolu s Koncepcí dle ú. 92 ke schválení 
Exekutivě ČSH 
Z: V. Simu 
T: do 30. 3. 2018 
 
Úkol č. 94 
Vytipovat utkání jarních soutěží k mentoringu a rozeslat koordinátorům. 
Z: M. Zych 
T: 4. 3. 2018 
 
Úkol č. 95 
Vypracovat soubor materiálů dle bodu 5 tohoto zápisu pod čarou. 
Z: V. Simu 
T: do 30. 3. 2018 
 
Úkol č. 96 
Rozeslat krajský předsedům KR seznamy rozhodčích k označení aktivních pro vyhodnocení 
„povinní rozhodčí“ 2017-2018, a předat předsedovi KR výpočet pro výplatu bonifikace klubům za 
splnění počtu rozhodčích nad rámec Prováděcích zásad. 
Z: J. Konečný 
T: do 4. 3. 2018 
 
 
Zapsal: V. Simu 
Schválila KR ČSH 


